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e (s) = —r(s)ei(s) + 7(s)es(s) (1.12)
ggooooboooogsobon
éxt) _
&)l
gobooboooboobobobi1iobooboboboobooobooboboo
gobobooobooboobobouoobooboobobo 200boOooo
gogoooobbooobbooooobooooboooobboooooo

0000000000000
es(s)000000000030

(es(s),ei(s)) =0, (es(s),e2(s)) =0, (es(s),es(s)) =1

gbooooood

—k(t)er(t) + 7(t)es(t)



16 1200000

goooogn o
(s) = 2 —7(s)ea(s
ex'(s) = (il = ~r()ea(s (113)
gooobobboooooobono
el'(s) = r(s)e(s)
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T(t) = Ha:(t)|| det(e(t), ea(t), éa(t))
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(&, @) (&, &) — (&,&)°

oboooboooobooobooobooooooooooooooooooon
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0O 000
t
z(t)=| at?
bt3
1 0 0
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30t? 60t 60

gbooobooboooobobooogb

t2

1) (z,y) 00000000 <
a

)DDIZIIZID y=ax’0000

at? 3
2) (y,2)00000000 e 0000 z=+(yy) 0000

t
3) (z,2)00OOD0ODODOO (bt3>[l[l3|]|]|]|] z=0bx30000

gboooboobooooboooooobooog

a(t) = 2 a? + 9b2t2 + 9a2b?t4 - 3ab
B 1+ 4a2t2 + 9b2¢4 37 T a2 + 9b2t2 4 9a2b2t4
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b
00 t=00000k0) =24,70) = 2000000000 &> 0,7 >0

a
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1.2.3 00000000

r>3000C"00 C={z(s)}0000000000s0000000
000000000000000000s=000000000
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0000 Crod0boo0odos=0030000000000000
82 33
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O000o(s*) O
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000000000000000000000000s000 x(s)0000
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:BW(O) + 0(83)

' (s) = ex(s) = r(s)ex(s)
x'(s) = K'(s)ea(s) + r(s)e2(s)
K (s)e (8)*% r(s) (—r(s)er + 7(s)es(s))
e1(s) + k' (s)ea(s) + r(s)7(s)es(s)

s=00000000 2 (0)000000000O0O0O0O0O0O0

]

2(s) = 2(0) + sel(O) + %5(0)@(0)

()+n®)(®+n@h@kd®)+d§)

&+ o(s )) e1(0)
( (20 ” +ou(s)) eal0)

((@() ()) 4(0)

000000000000000000«2(0)0000000e;(0),e2(0), e3(0)
00000000000000000«(s)0000

o

O0an
z(s) = x(0) + y1(s)e1(0) + y2(s)e2(0) + ys(s)es(0)
H 2
y(s) =s— H(g) s° 4+ o1( 3)
_ &(0) K'(0)
ya(s) = 782 + TSB + 09(s*) (1.16)
ys(s) = K(O)GT(O s° + o3( 3)



gboooobooooboboooogon 21

000000000000000 (Bouquet’s formula) 000000000
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00000000000000000000000000000000000
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gbooo20030000000

x(0 &' (0

Y2 = 7(2 )yl2 + 72 )y13 + 02(y13)
k(0)7T(0

Ys = 7( >6 ( )y13 + 03(?/13)
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gbooo30o00o00oo0od

7(0) 2 3 3/2
T
Y3 5\ m(0) (Vy2)” +o(y2
0000000 COwys0OOODODOD0DODO0OO00OO00OO0OO0ODOOO
oOooood

1.3 00000

1.3.1 0OO00OO0ogon

C'00C={«t)}000000000000000000000C =
{(#(1}0000000000000000000000000 100000
AeSO(3)0000000b000000&() =Az(t)+b00000000
00000000000 20000000000000000000 ¢=4(s)
00D000«x(s)000000000000%(s)0000000000000
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53/(3) = Am/(s), i"(s) _ A:B//(S), 53///(8) _ ACL'”I(S)

gooooooooooobooobooobooboobooobooobooobooo
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00000000000000000000000D 200 C"000000
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O000000k(s)0000007(s) 000000000 C'O0CO0O
000000000000000000000000000

00 1(00000000) r230 —~0<a<b<oo00 eb00000
0 (¢,b) 0000 C™200 k(s) >00 C" 300 7(s) 000000000
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2) 0000000 20000000000000000000000O
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000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
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0000000000000000000000000000000000
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0000000000000
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} er'(s)
Fis)=| ets)

es'(s)

r(s)ex(s)
= | —k(s)ei(s) + 7(s)es(s)
—7(s)ea(s)

Os k(s)Is Os ei(s)
=| —k(s)I3 O3 7(s) e(s)
O3 —7(s) Os

= K(s)f(s)
0000900000000 f(s)0 10000000000

~/ ~

(s) = K(s)f(s) (1.17)

<

doooooon
O3 k(s)I3  Os
K(s)=| —k(s)Is 03 7(s)
O3 —-7(s)  Os
ooon

gboboobobooooooooo9yoboboboboboooooo
0000030000000000003%x300 F(s)DoOoooo

F(s) = (ex(s), ea(s), es(s))
000000000000000000
F'(s) = (e1(s), e2'(s), €5'(s))
(k(s)ex(s), —r(s)ei(s) + 7(s)es(s), —7(s)ea(s))

0 —x(s) 0
= (e1(s), ea(s), es(s)) ( r(s) 0 —=7(s) )
0 7(s) 0

= F(s)K(s)
00003x30000 F(s)0D 100O0O0OO0OOoOooo
F'(s) = F(s)K(s) (1.18)

gbooggood



gboooobooooboboooogon 25

00D000000K(s)00000000000000000%K(s)=—K(s)
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000 (1.17)0 (1.18) 00000000000000000000000
00000000100000000000000000 (1.18)00000
00000000000000000000000

1) K(s)O C*™3000000s =5 0000000000 F,LOOOO
C™200 F(s)000 (a,b) 00000000000

2) 0000000 (1.18) 00000 &(s)00000000000 F
00000000 F(s)=F®(s) 0000000

3) ®(s)00000 1000000000

1)000000000000000o0ooooooO2)0
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F'(s) = Fo®'(s) = Fo®(s)K(s) = F(s)K(s)

00000D0003)000000000000000000000000
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DDDDDD(MQ*):—A@fﬂﬂ@m@*DDDDDDDDDDDD
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F(s) = (e1(s),ea(s), es(s)),  F(s) = (éx(s), €a(s), es(s))
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S0

S

Z(s) = &(so) + /S éi(o)do = Ax(sg) + b+ / Aeq (o) do

S0 S0

:Am(so)—l—A/ ei(o)do+b=Ax(s)+b
S0
gobgoooo
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000 (1.8) 000000000000 so000000O0DD0O0O0OOOO
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0000oO0o0o00oOo0o0ooOo0o0oo (l1g)ooooooooooooo
gboboooooooo
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S0

00002/ (s) = e(s) 00 |lea(s)| =1000s0 CODOODO0ODDOO
ei(s)0 COO01000000000Oe'(s) = k(s)e2(s) 00 Jea(s)] =1
O00«k(s) 0 CO0O0O0OOey(s)0 CO0 20000000000000
(e1(s), ea(s),e3(s)) 0000000000 DO00DOO00Des(s)0 COD 3
000000000000 Oey(s) = —k(s)er(s)+7(s)es(s) D00 7(s) =
(e2'(s),e3(s)) 00000000 (s)0 COODODODO

1.3.2 00000
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b s Oy 00

0 1.11: () 0000

0 6000000000000 Cy={z(t)}00000

o(—t) + ¢(t) cos b
xz(t) = o(t)sinb
t

O000zz000 z=9(—2) 000000002000 0000060
00000000 r=¢(z)00000000000000OO0O0AOOOOO
o0 c*00opoooooe0ipbobDOD CyOODODOOOOOODODDDOO
Oo0ge0OOOODO
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obooooboooooboboooooboooooboobooooOooDn

0 (t<0)
16 = ©(t) cos ? (t>0)
0 (#<0)
90 =9 ) sin ? (t > 0)

p(t) 0000000000000 0UO RO C*OOOO

0 (000DO000O00000)

ft)
z(t) =1 9(t)
4
gobob¢t>0000000
o(t) cos L2 cos ¥ —sindl 0 o(t)
x(t)= [ ¢t)sini? | =] sinll cosm 0 0
t 0 0 1

000000000 z20002z=¢(>)0000000¢t000000O 200

1 1
DDD—ODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD pz<t0>

DDDDDd) :(1) 0000000

tlz,e i cos% + 196_7 mnE
x(t) = —796—7 cos 10 4 Le~ ¥ Sm%
1
1 1
cosm —smm 0 Le—t Le—t
t2 10 t2
1 1
= smlT0 cosm 0 7%67? =Pz (t> 7%067?

0 0 1 1 1
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99+2zte_7 oS 10 4 20— 20te_7 sin m
@(t) = 20 20t e cos 10 10 99;22t6—— sin m
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0 0 1 0
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10100e~7
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10 101 — 4t + 6t2

2 10100e~ %
101-4t4—4t2+—44431947
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Jooobobbodcosnt00 0000 10000000O0DOO0O0O00O0OO
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00000 2=T,(x) 00007, 000000000007s,...,7s000
00000000000 T,(x) 0000000000000 0O00
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2.1.1 0000000

O (OO0 (plane)) OO IODDOOO 1000000
ar +by+cz=d

ooooooooooOoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO00O0
ooooooo

O000000O00000000000ae,belI0O0O0O0ONO IODOOO
O00000e0b000000000000000O00O0O0O (homogeneous)
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022 10000020000
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2 2
z Yy
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gbooooooboooooboboooobooboooooboboooobooon
gbooooboboooooboooobooboooboobooooboon
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gbooboboboobooboooooooooooooooooooooon
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e 0 2000000000000

e n00D0OOO0O0ODOODOO
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0 210: 00000000
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x3(u,v)
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871;(“’ y) ;a;l(uv U)
@, (u,v) = %(u, v) |, xu(u,v)= [;;(u,v) (2.2)
T3 €3
%(u, v) %(Uav)

000000000000 (u,v) eU0000 000000000000
gbogbgoboobgobobobooboobooboobooobooo
00000oooopopoo croggooouooooooooocecrooogono
oono
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00 C 00 (surface) 00000000000 R OO000000OOOOO
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oboooobooooobooboooooboboooobooboooooon
obooooooboooooobobooooboobooboooobooooooD

0O 008%: 22442+422=1
000000000000 000000000 «(u,v)0000

COS U COSV
. T T
x(u,v) = | cosusinv |, —§<u<§

sinu

w0000 dodboobooagbooabogooooogaoo

—sinu cosv —cosu sinv
T, = —sinwu sinwv , Ly = COS U COSV
CcoS U 0

goboobooboooobooboobboobooboobobooon
gboooooboooooo
gboooobooboooooobooon

u
y(u,v) = (e <)

v
+v1—u? —0?

obob0o0ooooboboboooooboobdo000 :000000000
goooogoo

2 2 2
0 ooo: 4Ly
a b2 2
0000000000000 «00y000b00-000 ¢000000
0oo
a COsu Cosv

. T T
x(u,v) = | bcosusinv |, (—§<u<§)
csinu
w0000 “y=zxtany” 000000000 OOOCODOO
vO00000 “2=csine” 0000000000 OOOODOOOO

$2 y2 22
0 10000 —45-5=1

a c
obooooobooooobooooooon

a coshu cosv
x(u,v) = | bcoshu sinv

¢ sinhu

vO000Ov0000000000000.00000000o00000000K0
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0 20000 : S+45-5=-1
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J0D0O00Db0o0o020000002000 £0000
a sinhu cosv
x(u,v) = | bsinhusinv
+c coshu

vwO000v0000000000000«.000000000000000DO000O
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zyO0OO0O0O20000000000000000O0
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oo00 “>=p"00000000000
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rsinu

w0000 z0000000000 0000000000000 0DOOOO
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0000000 obobobbboboooogg

gboooobooon
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221 0O00OO0OOOOO

O0RO0000 S = {w(u)}000000 @y = x(u,v) 00000
00000000000000 20000000000000000000
000000000SO000000000000000000000000
000w000000000000

ox ox
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% (Uo, Uo) % (Uo, Uo)

OosOoooooopoooooobooooooooOoooDo

00 c¢crogosobooooceropooooooooogooobooo sooo
0000000000 «2o00000000000000000T,, S0O0000



44 1200000

021400000

000000000000000000000000000000 Oy (uo, v0), Zo(to, v0)
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00000000 (uo,v0,0) 00 Jacobi 0O O
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00000000000 0O0O0O000ooOOooo0O0O0O0®O (ue,v,0)O
000 Ccroo00oo0ooooouoo(u,v,w)00SO00000OO0OO
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00000u(t),v(t),wt) D Ct000 v(t) = ®(ut),v(t),w(t)Dy() O S
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0000000 @y(u,vo) O xy(ug,vo) 0 10000000000000
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222 010000

00 00000 ¢0000000R0000000 200000000
0g:Tx,S—RO0 100000000
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g=(dz,de)000000 10000000000000 20000000
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e 00000 200000000 gi1gas — (g12)2 > 0
e g 02,00000200
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COSU Cosv

z(u,v) = | cosu sinv
sinu
—sinu cosv —cosu sinv
T, = —sinwu sinwv , Ly = COS U COSV
CcoS U 0

goooobooooo

g1 = (zy, @) =1, goo = (@0, @) = cos’u, gi2 = (Ty,x,) 0 0

gooon
g = (du)?® 4 cos® u (dv)?
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g = (a® + 4u?)(du)? + Suv dudv + (b* + 4v?)(dv)?

gi11,0922,012 000 0000w 00000000000



48 1200000

e g1 0000w000 vVa?2+4.200000000000000000
oboooooooooon

e oo 00000000 VP+4200000000000w0000O0O
gobogooboooboooog

e 00000 [00D000)00000w000v0000000000
w>0000000[00]00
w< 0000000 [00]0000000000000

gobobdbwObD0OD00o00000DO0ODOOO0DOOOO0OOOOO00
g

v 0000000000000 0000OO0O0O0O0 [DUOO0O|obooooo
obooooo

gbooogob1boboboobooboooooboboboboobooooooD
gboooobooobooooobooooboboooboobooooboon
gboboooooboobobooooooboboooooooboOobooon
oboboooooboooooboooobobooobooboooooboon
gbobooooobobobooobooboboooboobobooboooobooboooo
gboooobooboooooboooon

O (oo
U COS U
z(u,v) = | wusinv
av
a sinh v cosv
v aesinhe 0000000 x= asinhusinv
av
acoshucosv —asinh usinv
T, = a cosh usinv ., XLy, = asinhu cosv
0 a
oood

g11 = a’ cosh? U, g2 =0, gog= a2(sinh2u+ 1) =g11

good

g = a® cosh® u((du)? + (dv)?)
0000gi1 =go2,012=000000000000000w 000000
00o0o0o0o0ooO0O0 (oo0)0UoooO0ooUUooooOoUooo
goooooDo00ooo00Do00oDOo000o0DwD a@sinhedO0O
ggoooobbboboooooobobbooo
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O (D00 (catenoid)) -

zxO0OOO00OO0 (Catenary)x:acoshilj z00000000000000
a

oooooooooooo

a cosh u cosv

xr = acoshusinv
au
oono
asinhu cosv —a coshusinv
T, = a sinh u sin v , Ty = a cosh u cosv
a 0
0o

g11 = a2(sinh2 u+1) = a? cosh®u, g2 =0, @oo=a?cosh®u=g1;

good
g = a® cosh? u((du)? + (dv)?)

gboooooooobo10oob0oboooboobooon

0 218 000

ob20000000000000000000 10000000000
obooooobooooboboboooboobooobD 1boboooboobooon
oooo0o0ooooooUo (w,v)00D0O0DO0OOO0OUOODOOOO
0000000 wv=v (mod 2r) 000000000000 OOOOOOO
obooooooooboooboobobo1ooo0oo0ooO0oooooobooooboon
w0000 oaoooobooabobobbooboobooooboaaoo
gobogobooboobgoobooboobooboobooobobooobo



20 1200000

0000000000000 0000000000000000000000
0000000 1000000000000000000
0000000000000 00000000000000000000
000000000000000000-r<u<rd0-r<v<a0000
00000000000000000000000000000000000
0000000 (w=+r000)0000000000000000000
(000)00000000000000000000000000 (v=+n)
DDDDDDDDDDDDDDDDDgDDDDDDDDDDDDDD

23 JOO0oOoobo20000
231 00000

00000 =(uv,v) 00000000000000000000000
nzwn0000 n(y,v)000000000000000000000

1
|, (u, v) X @4 (u, v)]]

Ng(uw) = N(u,v) = | Ty (U, v) X Ty (u,v) (2.6)

gboboooboobooooobooooboobooboobooboooonoa

02190000000

00000 20000000000000000 n, 000000000
000 (Gauss) 0000000 00 T(x)=ne, 00000000000
00000000000 MNe)0000000T(x)00000 $20000
00000000000000 000 S0000 $200000000

:8— 5% T'(x) =ng (2.7)

0O (0010000 :224+9%2-22=1) :



gboooobooooboboooogon o1

1000000000ae=b=c=10000000

cosh u cosv sinh u cosv —coshusinv
x = coshwusinv , Ty = sinhwsin v , Ty = cosh u cos v
sinh u coshu 0
googg
) —coshucosv
= — —coshusinv
v/ cosh 2u .
sinh
sinh u
oood-1< <1l000000000000O0ObOObOOOOooOoao

cosh u
45°0000 4° 000000000

obooooboooobooboooooboboooobooboooooboaon
ooooo

e ]000OUOD (0DUD)OODUODOODUODODOOOOOOODO
e JO00OOO0OOOODODLOODODOOLODODODOODODO
e JJ0O0OOO(OODO)ODODOIR OOOODO

e NUUDOOUODLOODLODLODODLOODLOO
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0 220: 0000000000000

1200000
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232 020000
goboobooi10o0d
dn = n,du + n,dv (2.8)

00000000000 #(wv) 0 nu,e) 00000000 10000
2y (u,v) O ny(u,v) 00 x,(u,v) 0 n,(u,v) 00000000000

dn : Ty (uwS — R?,  dn(azx, + Bx,) = an, + fn,

ooao
(n(u,v),n(u,v)) =1

U«00004000

(ny(u,v),n(u,v)) =0

000 ny(u,v) 0 n(u,v) 00000000000n(u,v) € Tp,,)SO00
000 n,(u,v) € TS

0000dn = nydu+n,dv € TS 00dn 0 Tpu,,SO0000000
gboooooobao
EeleSO0D00OO¢ODOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOO
oboooooboooooo 20000

p = —(dz,dn) (2.9)

000D0D0d=«(¢)000»0000dn(¢)0 00000000000
00000000000

0 221:dn000O0O0ODO

0200000 du,dv0000000¢ = az, + Bz, 000

p(&) = —(& dn(§)) = —(awy + fzu, any + ny)
= —a?(Tu, 1) — af{(Tu, 1) + (To, 10)} — B2 (20, 10)
= (@, 1) (du(€)* — {(@u, o) + (0, nu) bu(€)dv (€)
— (@0, m,) (dv(6))?



o4 1200000

ooogo

0 = —(Ty, 1) (du)? = {(x4, 1y) + (T, ny) Jdudv — (x4, 10,,) (dv)?
000000000 (2e,n) =00 (2y,n)=00000 v,p 0000000
—(Ty,ny) = (Tyu,n)
—(my, 1) = (@y0, 1)
—(Tu, ) = (T, 1) = (Bpu, M) = — (@0, M0)
gbooboobobboobooon

Y = Hll(du)2 + 2H12dudv + Hgg(d’l))2

(2.10)
Hyy = ($uu,‘n), Hiy = (muvyn)7 Hyp = (xv'mn)

oboboooo200000000000000000O00000O00OC00OO0O0
oooobooooog

O xg = x(up,vo) 00000000000 T, SOO000D0O000 & =
z(u,v) 000 A(u,v) 0000000

h(u,v) = (CIJ(’U,,U) - IL‘(U(),’U()),TL(Um’UO))

A0

IS

0 2.22: 00 h(u,v)

00 z(u,0) 0000000000

x(u,v) — x(uo,vo) = (u — up)Tw(uo,v0) + (v — vo)xy (o, vo)

+ 35— 0)? Ty (U0, Vo)

+ (u — up)(v — vo) Xy (uo, Vo)
+ %(v — 00) %@y (0, Vo)
+o((u —ug)? + (v —v)?)



goooooooooooooooooo
0000n(u,v) 00000000
1
h(u,v) = i(muu,n)(ufuo)z+(muv,n)(u7u0)(vao)

+ 5 @00 ) (0 = 00)? + 0f(u = w0)? + (v~ w0)?)

95

= %{Hll(u — UO)Z + 2H12(u — Uo)(’U - ’Uo) + HQQ(’U — 1}0)2}

+o((u —up)? + (v —vg)?)

0000000 €= (u—u)xu+ (v—1v9)z, 0000000000

h(u,v) = 20(€) + of€])

0000000200000 2r(u,v)0 200000000000
H;000000000000000000C0O000O0O0O00

Ly, Ly, Lyu, Luv, Lov
gooooo

L1, T2, 11, 12, L22
DDDDDDDDDHijD Hi-:(:vij,n)DDDDDD

1
Hij = (xij,n) = (wija m Ty X iBz)

_ (IEij,iL‘l X 132)
|1 x s
_ det(mij,ml,mg)

|1 x a2
oon
ai by
a=\| a |, b= b
as b3
oon

Ha X b”2 = (agbg — a3b2)2 + ((lgbl — a1b3)2 + (a1b2 — a2b1)2

a22b32 + a32b22 + a32b12 + a12b32 + a12b22 + a22b12

— 2(120,31)2()3 — 2a3a1b3b1 — 2a1a2b1b2

= Z(aﬁbﬁ =+ aj2bi2) -2 Z aiajbibj

1<J 1<J

(2.11)

= Zaﬁbiz + Z(aﬁbﬁ + aj2bi2) — Zafbiz - 2Zaiajbibj

i<j

() (5) - (o)

= [lal*|[]|* - (a. b)*

1<j
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gogooo
21 x zo|* = [lz1]*[|@2]|* — (21, 22)* = 911920 — (912)*
god
det(z; ;
Hij — € (ml_]ax17w2) (212)
911922 — (912)?
gooood
g obogoo
(R 4+ rcosu) cosv
x(u,v) = | (R+rcosu)sinv
rsinu
—rsinucosv —(R + rcosu)sinv
T, = | —rsinusinv |, T, = (R + rcosu)cosv
7 COSU 0

ooooOoooon
gi1=1% gi2=0, goo=(R+rcosu)’

g11922 — (912)% = 7(R + rcosu)

oo0ooooao
—7 COS U COS U rsinusinv
Ly = —rcosusinv , Lyy = —rsinucosv
—rsinu 0
—(R+ rcosu)cosv
Tyy = | —(R+rcosu)sinv
0
0o

Hyy=r, Hi3=0, Hyy=(RUO rcosu)cosu
gogooooobooo
o =7r(du)® + (RO rcosu) cos u(dv)?
gogoobbboooooobbbboooooo

ecosull >000p000000000O0000O0DO0O0OO0OOO
goboboobooboi1iobobboobo

ooobOobooooobooobooboobooooon

secosull <000p00O000DOO0OO0OODOOODOOOOODOOODO
gboooobooooboooooobooog

gooobgooooobo
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233 000000020000

obooooboooobooboooooboooobooboooooboon
OOoo0ooooooooooooooooooS={zwv)}0CrooQ
ooCccsS, C={x(s)}000 SO0O000C'O00D0O00OOO0OO0Or =22
OO0sO0 CcOO0O0O0O0O0O0O0O00000

x'(s) O 1Frenet O O
k(s)=¢€\(s)=2"(s) 000000

[
—
—
)
—

I

gooooooooooooooooooooooooooooo oo
k(s) =ky(s) +kn(s), ky(s) € Tx(s)S, kn(s) L TS (2.13)

gogodbobbobbodooooobbbbooooubbbboouoooobo
000 (geodesic curvature)d 0 O O (normal curvature) 0 O 0O

/‘in(s) = (k(s)anl’(s))
kg(s) = (k(s), ng(s) x €1(s))

gboooobooooboboooboobooooboboooboOoboooon
goooog

(2.14)

AN

0223: 0000000000000000

0000221000000C"00 u(s),v(s)000000Ox(s) = x(u(s),v(s))
D0000000000000ng, = n(u(s),v(s) 0000000000
googono

rin(s) = (K(s), na(s)) = (k(s), n(u(s), v(s)))
= (" (s), n(u(s),v(s)))
0000000 (s) € TS OO

(@'(s), n(u(s), v(s))) = 0
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gbobooooooooog

0ooo
kn(s) = p(a'(s)) (2.15)
0000000000000000000000000000000000
0000000200000000000000000000000000
0000000000000000000000
0000wz € SO0000 1000000 ¢ € TS, € =1000
00SO00000000é0000000000000O0O0O0O0OO00
O k=) +(r)200000000000

kn = p(§)
godooooooooooooo
K 2 |kn| = [p(E)]

00000000000SO00000000 E000ooouooon |el@)
gboboooooboooobooboooooboboboobooboooobooo
gboooooooooon
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0224: 60000000000 SO00000000

0z 000000000 ng, 000000 (00000000 MO0

00000 M, 000000000000000000 C.0000C:0 ¢
0000000000000 M, 000000000 2000000000
0000k=|p(¢)|000000000020000 ¢ 00000000
000000 C00000000000000

0 225 C.000O

00 c:010000000000000000000 k,0000000
00000000 (geodesic) OO0 OO0O0OODOOOOOOODOOOOO
oboooooooboooooooon

0200000000000000den 0000200000000

00 0000001000 dn0 Te,S000000000000000
0000000 ¢n0000

(dn(&),n) = (&, dn(n))

goooog
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00 00000 (@y,2,) 0000

(dn(mU),wv) = (nuamv) =—His= (nvamu)

= (dn(zy), Tu) = (Ty, dn(z,))
ooo0o
00o00ooo0o0oo0ooo00ooooooooon
00 (o0) Do0ooOO0o0o0oO0oooO0oO0oOOoUOO0DoOOoooO0ooo0o

dn000000000O0DOODOOOOOODOOODOO1D0O0OO0
000 &,6& 00000000 -k 00—k 000K Sk, 0000OOO0OO
&, 0 T, SO00000000000000

dn(&1) = —k1&1,  dn(&e) = —k2és

000000000000 é=X& +pé& 0000

¢(§) = — (&, dn(§))
—(A& + pé2, dn(A&1 + pé2))
—(A&1 + péa, —Ar1&1 — pkaéa)
= A2k + p2 ko

gogobgoooooo

oo = (157 ) = TP = s O + )

¥
1€l gl A+
22 M2
X2t 2 1+)\2+M2“2

O0000bD00o00boA=00000000 keOp=00000000 K
gooad

ki =k 0OOOxo0DOOODOOOODOOODODOOODODOODODOOO
k1 =k 0000000002000 (0000 )(umblic 00 umblical
point) DO O00OO0O000O0OkK; =k =000002x, 0000 (flat point) O
googoooon
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== L

0 2.26: 00

k1 <keOOOOOOOODOOOOOOOO0ODO0O00000 Te,SO000O0
00020000 £460+£6 0000006000000 smO0£& 000
U000 k0000

goo

e 0k, 00000000z, OOODO (elliptic point)
e kilk, 00000000 x, 0000 (hyperbolic point)

e k0K, DOOD0000U0Ox, 000D (parabolic point)

0000
ﬂ E ZAR DY
18 M
7N
0 227: 00000000000
ooo

e D0DO00D0DO0D +60+£6 0000 (principal direction)
e J0UDOO KOk, OOOO (principal curvature)

e SUIODDUOUDUOUODUDOOODOODOOO (line of curvature)
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oooo
Te,S000 2,02, 000000000 dn00C00O000000O0O0O

DDDAz(aH M2>DDDD

a21 @G22

Az, =n, = a11%y + a21Ty,
Az, =1y = 012Ty + A2,
dobdz,U0x, OOO0OOOOO
—Hy1 = (N, Ty) = a11(Ty, Ty) + a21(Ty, Ty,)
= a11911 + az21912
—Hiz = (N, Ty) = a11(Tu, Ty) + a21(Ty, o)
= a11912 + az21922
—Hig = (N, ) = a12(Ty, To) + a22(Ty, Ty)
= a12911 + a22912
—Haz = (ny, @) = a12(Tu, Tw) + a22(Ty, Ty)

= a12912 + a22922

H, H
oopooooooo = | 9% 92 ) = I N R Rulals
gi2  9g22 Hiy Hy

921:g12|] H21:H12DDDDDDDDDDD
~-d=GA 0000 A=-G'o

00o0O00O00o0ooo
-s0-k 000 A=-G"'@0000000000Kx 0k, 000000
det(t/ —-G~'®)=00000

t? —tr(G10)t + det(G1®) =0 (2.16)
0200000

00 Oex,000000 SO0O00 (Gauss)O0O (Gaussian curvature) O
00000 (total curvature) K O O

K =det(G™'®) = kyky (2.17)
0000000000000000 (mean curvature)H 0 O
1 1 1
H= §tr(G ‘I)) = 5(,‘{11 + Iig) (218)

gbooobgn
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00000 KOODODOOOTr:S—-58200000000000

o000 HOOO0OOOODOOOOOOOO0OObOODOOOODbOO0OOo
00000000000HOO0OOO0 000000000 (minimal surface)
ooooog

goooo
_ det®  Hy1Hao — (Hpz)?
K =det(G71®) = = 2.19
( ) det G 911922 — (912)? (2.19)
H= ltr(Gflfb) _ g11Hao — 2g12H12 + g22H11 (2.20)
2 2(g11922 — (912)?)

goooooobao
0000000000000 #-2Ht+K=0020000

ki=H-VH? - K, ko=H+VH?—K (2.21)
000o0o0o0ooooooooooon
e 00000000 «— H?’=K
e 0200000000 <« H?>K>0
e 000000000 <«— K=0
e 0z 00000000 <«— K<O0

gooooao

00000 < G™'¢02000000000
— G 'o=xkI0000 ®=krG

Hy, _ Hy» _ Hyo -
gi1 g12 g22

0000000¢0000000000¢0 G™'e00000000000

(kI-G7'®)¢=0 0000 (kG—-B)E=0

0000é¢= < g>DDDDD¢§:ﬁG§DD
Hijo+ Hiof8 = k(gria + g120)

Hisa + Haff = k(91200 + g22/3)

gbbdsx0O00000

(Hivo+ Hi20) (9120 + 9228) = (Hioo+ Hao8)(g1100 + g12/3)
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d
DDDDDDDDDDDDDDDDDm:E:—UDQDDDDDDDD
a du
dv\ 2 dv
Hyo — H — Hyy — H —
(912 22 — g22 12) (du) +(911 22 — 0§22 11) (du) (2.22)

+(g11Hi2 — 912H11) =0
gooooo0ooooooboooooooobooobooooooooooao
goo

00D0«000000000000000000000¢g12=H12=00
goood

0 228: 0000000

0 (Co0ooUoo) oooooooo

asinh u cos v a cosh u cosv —asinhusinv
x = asinhwusinv , Ty = a cosh usinv , Ty = asinh v cosv
av 0 a

gboooooao

2 2
a® cosh” u 0
G= ) 5 . detG = a*cosh? u
0 a® cosh” u
ooooooao
asinh u cosv —a coshusin v
LTyy = asinhwusinv y Tyy = a cosh u cosv ,
0 0
—a sinh u cos v
Loyy = —asinh usinv

0
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ooooa
Hyy =H2 =0, Hi2=-a

goooooooo

0 -
p=—2adudv, &= < “ )
—a 0

B det @ B -1
~detG a2coshu’

gbooooboboooooboooobobooooono

do\ 2
a® cosh? u <<dv> — 1) =0
u

0000000000 000004°000000000DO0O000ODODO
gbooooood

H=0

a cosh u cosv a sinh v cosv
x = a coshusinv , XLy = a sinh wsin v ,
au a

—acoshusinv
x, = acoshucosv
0

oboobo0o1o00b0ob0oooboobooooobooooooon

a cosh u cosv —asinh u sinv
Loy = a coshusinv , Ly = asinh v cosv ,
0 0
—acoshucosv
Lyy = —acoshusinv
0

gooooboogo

Hyy=—a, Hyx=a, Hij3=0

c,aza(—(du)Q—|—(dv)2)7 b= < _Oa 2 )

go00o0oo02000000000000000O
—1
K=——_ H=0
a2 cosh™ u
0000o0b0o0bO0obobo0oobuoobuouobUOUgbg e =Hio=000
O000D«000o0v000000000O0O



66 1200000

24 OD0OO0OOOOOOOO

241 0000

00 S0000 ¢=2(u,v)0000R*000 (@, 2,n) 000000
00000000000000000000 @,,%,,n0 100000000
000000000

0000000000000 v,v00000 uy,u, 0000

muamv; muuvmuvvmvvanuvnv

oooooo

L1, TL2,TL11,L12,L22,T1, M2
gooooood
9ij = (Ti, ;)
H;j = (:cij,n) = _(fDm"j) = _(wjani)

0000000000g; =g;,H;=H;0000000000000G™?
0 (,/)000¢900000

11 _ 922 12 _ 21 _ —912 22 911
T deta Y g det G’ Y det G

00,0 @y,20,m0 10000000

T = Zl—wjsz + ij’n

i

0000, =®,; 00 Ty, =Ty, T =T, 000000000000

Hj, = (xjk,n Zrﬂk x;,n)+Ijr(n,n)

ooooboood
Ujk = Hjk

0000bO0o0b 00000000

;
(Tjk, 1) E Ik (i, ) E kg
i

1o}

ooooooboood gjl:(:nj7:cl)|]|]DD TDDDDDDDDD
Uk

59;‘1

D (@), 1) + (5, 1) erkgzl + Zrlkgm
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jO0kD00000D0OCOO0ODOOO0

g1 i i
Tuj = kajgiz + ;Fljgik

K2

0000 j0l0000000000000

Ogr , ,

agul] = Thugij + Y _Thugin
i i

I, =T%;00000000000000

g1, 99k Ogjk ;
- =25 I g
Ouy, + Ou; ouy ; ikgit

0000¢™0o0o000/I00000000oa

dg;1 Ogr1 09k
lm J _ J — ™.
Zl:g <8uk + ou; oy ik

googoboogon

; 1 0 (Og1;  Oqik  Ogjk
v = — v — 2.23
k=9 zl:g (8uk + du; Ouy (2.23)
goooooog FijkDDDDDDDDDDD (ChriStOﬁGl’SSymbOl)DD
gooooood

xj = T+ Hjn (2.24)

0000000000000000 (Gauss) DOOODOO
OO00nO0O0000 ,2z.,mO0000000000den 000000 A=

ai; a2 0oooo
a1 G22
n, = dn(xy) = Zaikmi

00A=-G 'e000000000O0
ny = Zaikmi = *ZginjkiEi
i i

ooooooDo
ng = — Z Hyig"x, (2.25)
0]

0000000000000000 (Weingarten) 0000000

00 (@,20,n)0 w,0u, 00000000000000 1000000
000000 I'y,0H; D¢ 0000000000000 ¢;;0H,;; 000
0000000000000000000000000000000000
00D000000000000000000000
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242 00000

oooooooo Ccr(r=z3)00000O0
ooooboooooooon

Tk = Z ajk 7+ZF kMY
O00o0oooooooooooboooooooooboaon
ory; , , OH.
i ih §

=Y HjpHiug"ay,
ish

Z(ar]k-kzl“ kDt — ZHnglhg )
(a;_i]lk—in:F H“)n

x;p=x;, 0002,000000000000000

8ul (9’U,k

ori,  ori, . Z.
< oL ﬂ) +Z D — T %) :Z(ijth_Hlekh)gh

h

oobd g, 00000:000000000

H; i Hyp — Hj Hyr,
81‘% 6F31 ;
= im Iw T
Ei g {( oy Ju, + E Pl — T k)

000 H;; 000000 g; 000000

IZIDDDgij,HijDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000 0000000000000 (Gauwss)ODOOO
oooooo

(2.26)

00 3 (Theorema egregium) JO00O00 KOO 10OOODOOOOO
gob0200000000b000bO00bOo0DbooDbobObooboboOooboo
gooobobobooood

D000000000j=k=1,l=m=20000det® = Hy,Hos —
H2H,0 ¢, 0000000000000000000000 K:j:?;
0g,00000000

00000 C. F.OOOO0ODOOOO0OO00O
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wi =2, 00000np00000000
aij 8Hjl

8ul 6uk

+§:UﬂkH“—FmHm):0 (2.27)
1

0o0o00oooooo gy, H;0000ooooooooooooooon
0000000000 (Mainardi-Codazzi)) 0000000000
gboboobOoboooobobooooobooooboobooobooboon
000000000000n,; =n,000x;,n000000000g,;, H;;
gbobooobdobobobooooboboboboboboboobdad
gobgboooboboboboobooboobooboobon

25 0O0OO0Ooooon

2,5.1 0OO0O0O0oooOooon

00 S={z(u,v»)}000000000000OOOOOOOOOOOOO
gboobOooboooboobi1booooboob 20000000000000A0
obooOo2000000060000

gll(uav)7 gl?(uvv)7 922(u7’()),

Hii(u,v), Hiz(u,v), Haa(u,v)
gooooooooooooooooooooooooooon

00 200w«00000000060000 g,;(u,v), Hij(uw,v)00000
gboobogo20b0000booooboboooboobooooboon
oboooooboooooboooo

gobooboobbooboobooboobboobo 1bg 200
gbobooboobooooobooooboon
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